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Особенности сроков проведения ЕГЭ-2015

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки разъясняет особенности изменения сроков проведения ЕГЭ в 2015 году.

Рособрнадзор подготовил и направил в регионы проект расписания ЕГЭ-2015, в котором идея неоднократной  сдачи экзаменов находит свою реализацию. 
Согласно проекту, ведомство впервые планирует проведение в феврале экзаменов по географии для тех выпускников, которые закончили изучение этого предмета в 10 классе. Также на этом этапе будет возможность для выпускников прошлых лет сдать ЕГЭ по русскому языку. На основе этих экзаменов планируется отработать технологию неоднократной сдачи ЕГЭ. 
В апреле будут сдавать экзамены выпускники прошлых лет и текущего года, имеющие допуск педагогического совета, а в мае-июне – все категорий участников ЕГЭ.

Дополнительного этапа  в июле в 2015 году не предусмотрено. Для тех, кто получил неудовлетворительные результаты в экзаменационную кампанию 2015 года, прорабатывается вопрос о предоставлении возможности пересдачи экзаменов осенью. 
«Мы постепенно уходим от жестких рамок проведения госэкзаменов. Возможности непрерывной сдачи ЕГЭ и предоставление возможности десятиклассникам сдать экзамены по предметам после завершения курса изучения снимут психологическую нагрузку с учеников, которая иногда мешает им максимально продемонстрировать свои знания», - отметил руководитель Рособрнадзора Сергей Кравцов. 


